



《十三钗》洛杉矶点映,张艺谋携倪妮亮相
棕色宽松毛衣,蓝色牛仔裤,清汤挂面

一直被藏着掖着的 新任“谋女郎”终于露脸了!

网友感叹:没想到艳丽的旗袍装下,居然是张清纯的脸

A 倪妮英文流利

按照老谋子一贯的做法,从开拍到点映前,倪妮从未展露真容。这次,是她第一次在公众场合露面,但倪妮的打扮却十分简单:棕色宽松毛衣,蓝色牛仔裤,雪地靴,清汤挂面。网友纷纷感叹,没想到艳丽的旗袍装下,居然是张清纯的脸。

面对主持人和观众的现场提问,倪妮全程用流利的英语回答。连贝尔都忍不住夸起了倪妮,他说倪妮的英文很棒,他总是临场发挥,说一些剧本上没有的台词,倪妮都能接得上。当主持人问倪妮如何与贝尔进行交流时,倪妮用英语回答,

“就像贝尔刚才说的。贝尔对我说的是简单易懂的英语,谢谢你!”倪妮虽然学的是播音专业,但英语水平相当高,倪妮的班主任在接受记者采访时曾透露倪妮英语水平非常好。“这一点也是她入选《金陵十三钗》的一大优势。”

B 张艺谋女儿气场十足

张艺谋率领倪妮、张末参加洛杉矶首映的消息引发网友的关注,有网友在贴吧留言:“张末好美啊!气场十足!咱倪妮似乎素颜哦!”有网友表示,张导这次带了三个“新人”给中国观众,一个新出炉金像奖得主,一个“谋女郎”,一个“谋女儿”。网友

“sidney1017”说:“倪妮笑起来很好看,不笑的时候也是静态美!还有眼神很清澈!”

张末是张艺谋与前妻肖华的孩子,后来张末远离张艺谋,前往国外寻求发展。但这几年,学有所成的张末志在回国发展。尤其是2008年北京奥运会后,张末

成了张艺谋的左膀右臂。据了解,张艺谋拍摄《三枪拍案惊奇》的时候,女儿张末就回来帮了大忙,并作为幕后剪辑,为《三枪拍案惊奇》的顺利公映立下汗马功劳。不过,据说张末此次参与《金陵十三钗》不仅仅只做剪辑师,还担任贝尔的翻译。钱江

张艺谋导演的最新片《金陵十三钗》将于下周四全国上映,该片未映先火备受外界关注,近日影片在洛杉矶 Arlight Cinemas 影院点映,导演张艺谋携主演克里斯蒂安·贝尔和新“谋女郎”倪妮一同正式亮相媒体见面会,这也是谋女郎倪妮首度现身参加影片活动。

与蒋雯丽宋丹丹同场竞技 获“华鼎”最佳女主角 陈数二度“封后”

前日,在电视剧领域颇具盛名的“华鼎”奖在深圳悉数颁出各类奖项。此前呼声颇高的演员陈数,凭借其在《铁梨花》中出色的演绎,PK掉蒋雯丽、宋丹丹两大实力演员加冕“视后”。颁奖礼现场,陈数一袭优雅长礼服亮相,妩媚雍容。此番获奖,是她继2011年上海电视节获得最佳女主角之后的二度“封后”,也是凭借“铁梨花”一角第十三次拿奖。

体评论称“这绝对是一场实力的角逐”,蒋雯丽、宋丹丹、陈数三大荧屏一姐同场竞技,鹿死谁手堪称一大看点。最终由评委及观众投票陈数凭《铁梨花》胜出,评委这样形容陈数“陈数凭借端庄文雅的外形和出色的演技,将内敛而极富张力的演技发挥到极致,《铁梨花》中的豪情女子,那份风采卓然的生命力,成为2010年度影视界的黑马,创造了女演员的荧屏传奇。”

“华鼎”5进3的入围名单公布之后,有媒

小青

《新永不瞑目》颠覆老版 “潜力股”与“老将”成主角

根据海岩经典小说改编的《新永不瞑目》在播出延期8个月之后终于将于12月11日与观众见面,不过这次播出是江苏卫视和央视一套同步播出,来头不小。

此次《新永不瞑目》中大起用3个年轻演员出演,郭家铭在拍摄《新永不瞑目》的时候,年纪不过25岁,就敢于挑战“肖童”。饰演欧阳兰兰的张俪与饰演郑文燕的隋俊波因为联手出演电视剧《男人帮》演技得到观众的认可。四大主角中唯一一位老将当属扮演欧庆春的女演员赵子琪。

究竟该剧“新”在哪里?据导演马功伟介绍,《新永不瞑目》相比10多年前的旧版电视剧在人物情感方面下了更多的笔墨,其中改动最大的还是肖童等人之间的情感关系。旧版《永不瞑目》让观众记忆最深刻的悲剧结局,一直都是话题,至于新版的结局这次会怎样,马功伟只是表示,应该是观众意料之外的。

晚报记者 王冉

士兵版“犀利哥” 上演《血战到底》

本年度最具血性的电视剧是哪部?由李舒执导,贾一平、胡可、陶泽如、崔波等实力派演员领衔出演的《血战到底》必定榜上有名。今天,这部带有揭秘性质的军事题材剧集《血战到底》将登陆河南卫视黄金档。

33集抗战题材电视剧《血战到底》,以纪实的风格全面展现了川军团与日军展开殊死较量,惊天动地泣鬼神的战争史诗。该剧首次把目光聚焦在一群名不见经传的川军“炮灰”身上,为那些被误解遗忘的“乞丐军团”正名,回归他们应有的历史地位和功绩。

金鸡影帝陶泽如饰演剧中男二号兵痞老大孙和,江湖义气浓重。陶泽如坦言自己这次“哭得很厉害”,“其实我很难得哭。以前有一个误区,认为男人不该轻易流泪,但这部戏里我有好几场哭戏,几乎演着演着就哭了,一直沉浸在悲痛气氛中出不来。”曾在电视剧《我的团长我的团》中担任服装设计师的高文晏为本剧亲自操刀,士兵版“犀利哥”的造型震撼了观众。

晚报记者 崔迎

央视春晚已不能满足观众期待 地方卫视正在摩拳擦掌筹备自己的新年晚会 做俺们自己的“豪华家宴”!

2012年央视春晚导演哈文前不久召开的新闻发布会正式宣布,央视春晚已经启动。但是现在观众的口味越来越多样化,仅仅央视一台春晚已经不能满足所有观众的期待,这就给地方卫视留了一块很好的蛋糕,昨天记者获悉,有几家行动快的卫视已经在摩拳擦掌地筹备自己的地方新年大餐了。

晚报记者 王冉

天津卫视主打“怀旧牌”

让郭德纲参加春晚这已经是很多“钢丝”们呼吁好几年的事了。曾经担任多次春晚总导演的袁德旺力挺郭德纲冲击春晚,郭德纲则表示如果有机会定会参与。除了郭德纲这个活宝受关注外,天津卫视的跨年晚会也是最早对外公布演员阵容的。《燃情经典》跨年晚会将在12月31日晚播出,整场晚会主打“怀旧牌”。晚会主持阵容强大,赵忠祥、赵川、周群、曹颖“穿梭”于各个年代。还有众多明星助阵,赵雅芝带您重温《上海滩》、《新白娘子传奇》的经典时刻。郑绪岚、潘长江、刘亚津、牛群讲述与春晚的不解之缘。

“徽晚”打造本土地域名片

记者昨天从2012安徽卫视春节联欢晚会导演组获悉,晚会各项创作工作已经全面展开,将于大年28播出。从今年开始,安徽卫视春节联欢晚会将拥有属于自己的独特名片——“徽晚”。

2012“徽晚”将立足安徽地域文化,着力打造适合观众的春节视听“豪华家宴”。继2011年安徽卫视春晚启用3600平方米亚洲最大演播厅之后,2012“徽晚”将更加全面地展示舞台的装置和特技变化,呈现更为惊艳的效果。国际、国内巨星独家登场,大牌笑星让你“乐翻天”。

芒果台冲击“世界第一广场舞”

一向走在娱乐前端的湖南卫视,今年又有新招数。芒果台即将于1月17日小年夜现场直播的“2012春晚”也瞄准了颇有群众基础的广场舞,特别创意了最接地气的“大型广场舞节目”,力争在规模上宏大,世界独一无二。届时,“湖南春晚”将联动中国东南西北中五大城市——南京、海口、西安、哈尔滨、长沙等地的“快男超女”、“快爷超妈”们同跳一支舞,并在晚会现场同步呈现给全国观众。

